

# 曾成功飞翔上百次,这次却迟迟未归

## “中国第一飞人”驾滑翔机飞行坠湖,生死不明

□据 中国新闻网

记者26日从四川省汉源县有关部门获悉,潜水人员仍在汉源湖中搜寻坠湖的“中国第一飞人”衣瑞龙以及滑翔机,由于打捞搜寻缓慢,暂无任何进展。

有着“中国第一飞人”之称的衣瑞龙,2月24日在四川省汉源县富泉镇香树村三组太皇山驾驶三角翼滑翔机进行360度后空翻飞行时出现意外,坠入汉源湖后失踪。

据其好友凌锡栋介绍,2013年1月29日,衣瑞龙已完成了飞行,由于当天天气不好,拍摄的视频不够清晰,衣瑞龙力求拍下最完美的资料,所以决定重新飞一次。

记者从现场拍摄的视频中看到,24日17时31分24秒,衣瑞龙架机冲出起飞点,起飞后很平稳,随后滑翔机重心前压,开始俯冲飞行,速度加快。2分40多秒后,滑翔机抬头,衣瑞龙开始驾机空中翻滚。在翻过了180度后,衣瑞龙没有按计划继续翻转,而是旋转着往下坠落。衣瑞龙在空中旋转了20多圈后坠入汉源湖。

凌锡栋介绍,衣瑞龙飞行所用的三角翼滑翔机负重上限为80公斤,为了加重、增加冲力,体重60多公斤的衣瑞龙在其身上绑了约10公斤的沙袋。他们分析,正是这10公斤的沙袋和30公斤重的滑翔机,带着衣瑞龙沉入了水中。

截至记者发稿时,现场两条打捞船和8名工作人员仍在全力搜寻衣瑞龙,但没有任何进展。“汉源湖水太深,何况衣瑞龙身上还有沙袋等,生还希望渺茫。”现场一名张姓围观者叹息说。

据了解,衣瑞龙在1990年9月从峨眉山金顶成功飞下,其后的20多年里,他先后在山东泰山、陕西华山等数十座高山上成功飞翔上百次,创下了若干个第一,被誉为“中国第一飞人”。

(www.chinanews.com)



衣瑞龙  
资料图片

### 还有比他更悲催的小偷吗

#### 逃跑遇上“马家军”警花,被迫得累瘫

□据 人民网

一盗窃仓库的盗贼撒腿狂奔,一女警在后面紧追不放。跑出1000米后,再也抬不动腿的盗贼瘫倒在地上乖乖就擒。看到追瘫他的是位女警察,身高近1.8米的盗贼喘着粗气说:“你个女的,咋这么能跑呢?”

其实,他不知道,这位名叫历建萍的女警察曾是“马家军”的弟子、全国冠军,是名副其实的警界“长跑姐”。

春节前,沈阳警方开展“打击侵财专项行动”。西塔派出所得到警

情,在“南二市场”有一伙夜晚专偷商户库房的盗贼。派出所派出多个巡逻小组准备将其抓获。历建萍和一名年龄较大的男民警一组,两人夜晚巡逻到位于沈阳站附近的一间库房时,看到一名男子借着黑暗正从一个库房往三轮车上装货。两人正要上前检查,男子撒腿就跑。小历立刻向男子逃跑的方向追过去。盗贼跑得快,小历跑得更快,几乎跑过了整条太原街步行街,最后盗贼喘着粗气瘫坐在马路上,束手就擒。

(www.people.com.cn)

### 这1000万元花得好

#### 湖南资兴高中阶段学生学费由政府“买单”

□据 新华社长沙2月26日电

这几天是中小学生学习的日子,湖南省资兴市从这学期开始,对全市所有高中阶段学生免收学费,探索实行从小学到高中12年学制全免费教育。

“将义务教育免费阶段延伸到高中3年,对资兴市教育来说是一件大好事,既减轻了学生家长的负担,也有利于市民素质的普遍提高,进而助

推经济社会发展。”资兴市委书记陈荣伟介绍,这个学期全市共有4701名高中生免交学费。

资兴市位于湖南省南部,境内有不少改制企业,这些企业下岗失业家庭较多,加之东江湖水库的保护需要和移民避险安置工程实施,一些库区移民家庭生活相对困难。据了解,为了推进高中阶段免费教育,资兴市已安排1000万元财政资金进行扶助。

### 贵州荔波县发生一起交通事故致多人死伤

□据 新华社贵阳2月26日电

贵州省黔南州荔波县境内2月26日凌晨发生一起交通事故,目前已致7人死亡、2人受伤。

据参与救援的消防官兵介绍,当日2时10分左右,1辆载有9人的面包车从荔波县境内的环山公路上坠入250米悬崖,造成7人死亡、2人受伤。

事故发生后,荔波县公安、消防、交警等部门立即赶赴现场施救。据现场救援人员介绍,事故面包车在从山顶公路坠崖过程中,先坠落到160米下的一段环山公路上,再翻下崖底,车中2名伤者被困。经消防官兵及时救援,2名被困者被救出并送往医院治疗。

目前,事故原因正在调查之中。

### 街头咬断两名路人手指 “咬指男”难逃“天眼”被抓获

□据 新华社武汉2月26日电

武汉警方2月25日晚宣布,武昌区街头日前发生的“咬指”伤害案成功告破,嫌疑人赵某在湖北省黄石市被抓获归案。民警介绍,案件侦破要归功于200多个城市监控“天眼”。

武汉市公安局武昌分局日前接到报警,报警人称他正在武昌区公正路步行时,被突然窜出的一名青年男子咬断手指。类似案件次日又发生在武昌区民主路小东门车站,一名7岁小朋友左手大拇指2/3被咬掉。

案件发生后,武汉市公安局武昌分局安排刑侦大队两个重案队30余名干警,联合多个派出所组成专班展开侦破。为弄清嫌疑人来到和逃离现场的线路,民警通过视频展开追踪,先后调取了200多个探头的监控资料,锁定了嫌疑人并最终将其抓获。

25日下午6时许,赵某被押解回汉。据武昌警方介绍,赵某现年30岁,陕西平利人,曾因寻衅滋事被判刑。经审查,他承认了咬断两人手指的作案事实。目前,此案仍在进一步审理中。



1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。  
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。